



# 華社動態

Page 20 Thursday April 17 2025 二〇二五年四月十七日(星期四)



# 致公黨總部聯合各支部出訪 致公黨福建省委會廈門市委會泉州市委會



菲律賓中國洪門致公黨總部訊：四月芳菲，百花爭艷，春意正濃，春光如畫的美好時節，本總部秉持「致力為公 忠心義氣」「愛國愛鄉」的崇高精神和「請進來，走出去，內聯外引」的戰略決策，及時地開展對外聯絡工作，積極推進會務工作的快速拓展。為此，本總部適時組織聯合各支部領導昆仲組成「2025回國訪問團」一行20人，對致公黨福建省委會、致公黨廈門市委會、致公黨泉州市委會、泉州僑聯進行友好訪問，促進互相交流，增進瞭解，聯絡感情，意義重大。

4月8日下午，以總部主席吳啟發大哥為團長的菲律賓中國洪門致公黨「2025回國訪問團」首站蒞臨美麗的廈門市，禮訪致公黨廈門市委會。

致公黨福建省委會副主委、廈門市委會主委、廈門市副市長張志紅親切見訪問團成員並舉行座談交流，市委會專職副主委、二級巡視員李瑞盛、秘書長陳木金等陪同座談。張志紅對訪問團的到來表示熱烈歡迎。她表示菲律賓中國洪門致公黨與致公黨廈門市委會交流密切，結下了深厚的情誼，共同推動中菲民間經貿交流，成績斐然。她希望菲律賓中國洪門致公黨繼續發揮橋樑紐帶作用，為進一步增進中菲人民瞭解互信，密切雙方民間友好往來作出新貢獻。

總部主席吳啟發大哥發表精彩演講，對致公黨廈門市委會的熱情接待表示感謝，他著重介紹了菲律賓中國洪門致公黨總部125年的發展歷程，希望通過本次交流加強與廈門的各項合作，推動雙方的友好往來，為菲中兩國的經濟社會發展貢獻力量。同時，誠摯邀請致公黨泉州市委會參加菲律賓中國洪門致公黨總部新一屆職員就職典禮。泉州市委統戰部四級調研員牛宏參加座談交流。座談會氣氛熱烈而祥和，賓主雙方互相交換紀念禮物併合影留念。

座談會氣氛熱烈而祥和，賓主雙方互相交換紀念禮物併合影留念。訪問團一行還參觀了致公黨廈門市委會「活力基層組織創建活動示範點」。

市委會辦公室副主任柯雯靖，思明區基層委副主委、第五支部主委林燕彬參加座談。

4月9日下午，訪問團蒞臨泉州市訪問，得到致公黨泉州市委會領導的熱烈歡迎，泉州市委會主委丁毓玲以及有關領導與訪問團成員進行座談交流，並開展招商推介。訪問團表達了繼續加強與泉州在多領域合作的強烈意願，希望凝聚旅菲僑胞力量，為推動雙方友好往來、傳承弘揚中華優秀傳統文化，促進菲中經貿發展，助力「泉州品牌」揚帆出海，以民間交流之力，講好中菲友好故事。

吳啟發團長對致公黨泉州市委會的熱情接待表示感謝，他介紹了菲律賓中國洪門致公黨總部125年的發展歷程，希望通過本次交流加強與泉州的各項合作，推動雙方的友好往來，為菲中兩國的經濟社會發展貢獻力量。同時，誠摯邀請致公黨泉州市委會參加菲律賓中國洪門致公黨總部新一屆職員就職典禮。泉州市委統戰部四級調研員牛宏參加座談交流。座談會氣氛熱烈而祥和，賓主雙方互相交換紀念禮物併合影留念。

4月10日，訪問團一行訪問泉州市僑聯，受到黨組書記、主席溫錦輝及有關部門領導的熱情接待，並展開親切座談交流。溫錦輝主席熱情向訪問團全面介紹了泉州的城市魅力。泉州更是宜居宜業的幸福之城，人文氣息與煙火底蘊交相輝映。展望未來，泉州正處於高質量發展的關鍵階段，熱切希望菲律賓洪門致公黨僑胞來泉投資興業，為繁榮家

鄉經濟建設，做出積極的貢獻。

團長吳啟發主席深情回應，菲律賓中國洪門致公黨始終與泉州這片故土保持著血脈相連的深情，多年來致力於促進中菲民間交流。他表示，近年來泉州在經濟、文化、社會等各個領域都取得了令人矚目的成就，基礎設施不斷完善，營商環境持續優化，為海外僑胞回鄉投資創業提供了廣闊的空間和良好的機遇，期待未來能夠積極參與到家鄉的建設中來。交流現場，泉州市僑聯與訪問團互贈具有文化特色的紀念品，溫錦輝還為吳啟發、蔡鴻語兩位僑親頒發僑聯榮譽職務聘書。

訪問期間，代表團一行先後到華僑歷史博物館，參觀「出國史館·番邦路漫漫」「泉州人在南洋」等專題展覽，重現了海外僑胞先輩們漂洋過海、篳路藍縷的創業歷程，讓訪問團一行深刻感受到祖輩們堅韌不拔的奮鬥精神。市僑聯秘書長、四級調研員許錦龍等陪同參觀考察。

4月11日，致公黨福建省委會主委羅恩平在福州會見由本總部主席吳啟發大哥率領的菲律賓中國洪門致公黨回國訪問團一行並舉行座談會。省委會專職副主委兼秘書長王惠忠主持座談會。

羅恩平對訪問團一行的到訪表示熱烈歡迎。他說，今年是中國致公黨成立100週年，希望雙方能夠繼續深化聯繫，相互支持，共同為高質量共建「一帶一路」，全力推進強國建設、民族復興貢獻智慧和力量。講好中國故事，傳播好福建聲音，投資福建、深耕福建，並在自身取得發展的同時，引導更多的海外資源參與到高質量發展中，不斷助力推動雙向投資。省委會也將繼續發揮參政黨優勢，積極通過各項履職平台，積極為大家

的創業發展提供助力。

吳啟發大哥感謝省委會的熱情接待，他們表示希望今後進一步加強與省委會的合作，充分發揮橋樑紐帶作用，積極在民間外交、服務海外僑胞、促進經貿合作等方面發揮作用、加強合作、尋找機會，共同推動中菲民間友好和經濟往來，為共建高質量「一帶一路」和實現中華民族偉大復興貢獻力量。會上，雙方就今後深化合作達成初步共識，訪問團一行還圍繞進一步推進中菲經貿往來、促進僑社團結等提出建議。省委會辦公室、宣傳處、聯絡處、參政議政室等相關部門負責人參加座談。

菲律賓中國洪門致公黨「2025回國訪問團」成員：團長：總部主席吳啟發大哥、常務副團長：常務副主席林志謙大哥、副團長：總部副主席劉建群大哥、副主席吳清泉大哥、副主席蔡威凱大哥、副主席張年習大哥、副主席許謙景大哥、副主席王思洋大哥、第五支部主席陳誠發大哥、武六干省支部主席蔡東懷大哥、秘書長：總部秘書長蔡鴻語大哥、團員：副監事長洪亦駿大哥、詹昆藝大哥、施永嘉大哥、第二支部副主席盧世演大哥、武六干省支部副主席洪文城大哥、總部秘書長蔡天生大哥、總部秘書長蘇加語大哥、總部建設主任曾金龍大哥、總部文廣主任杜紅心大哥等。

4月13日下午訪問團成功地完成了各項禮訪議程後，大家各奔前程。通過此次的禮訪交流活動，取得了良好的成果，進一步加強了互相間瞭解、增進了友誼，促進共同發展，爭取更好的合作平台，共同推動菲中友好合作關係、為菲中兩國的傳統友誼，為實現祖國完全統一，中華民族偉大復興的「中國夢」而繼續奮鬥和努力！



## 語言的藝術：晨光中學幼兒園朗誦活動激發孩子潛能

晨光中學訊：本校幼兒園於三月二十八日上午九時假何祖忻紀念堂舉行了一場別開生面的朗誦活動，孩子們用稚嫩但充滿熱情的聲音，為觀眾呈現了一場語言藝術的饗宴。這次活動不僅展現了孩子們的語言表達能力，也培養了他們的自信心與團隊合作精神。

活動當天，校園內洋溢著濃厚的文化氛圍，家長、教師及特邀嘉賓齊聚一堂，共同見證這場精心策劃的語言盛宴。

園方表示，此次朗誦活動旨在激發孩子們對語言的興趣，幫助他們更好地發展表達能力，同時也希望通過這樣的活動加強家庭與學校之間的聯繫。

從經典詩歌到童話故事，孩子們的朗誦內容十分豐富，每組幼兒園學生在台上都展現了自己獨特的風格。部分孩子選擇以肢體語言輔助朗誦，使內容更加生動，

讓現場觀眾沉浸其中。教師及家長傷對幼兒的語音表達、情感投入及台風表現等多個方面進行綜合評分，並為表現優異的孩子們給予肯定及讚美，以鼓勵他們繼續發展語言才能。

除了孩子們的表現，家長和教師也積極參與其中，一些家長還上台分享孩子們在準備朗誦活動過程中的點滴經歷，讓觀眾更深入了解這項活動的意義。許多家長表示，這次朗誦活動讓孩子們在語言表達上得到了鍛煉，同時也增強了他們在公共場合的自信心。

本校黃校長思華博士強調，學校一直致力於打造多元化的教育環境，讓孩子們在學習中找到樂趣。本次朗誦活動正是學校推動語言藝術教育的重要一環，希望能夠激發孩子們對語言的熱愛，使他們在未來的學習生涯中更加自信地表達自己的想法。